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Červen je za námi a prázdniny už volají nejen na děti, ale tak nějak na nás všechny. 
Pojďme se však ještě vrátit  k červnu, který byl letos nabitý událostmi snad ještě více 
než vloni, a to je co říci. Boží tělo a první svaté přijímání, babské hody, cimbál pod 
hvězdami, dětský den na areále, letní kino tamtéž a ještě bych málem zapomněl na 
vítání občánků do svazku obce na sále OÚ. To vše se událo během prvních tří týdnů 
měsíce června u nás na Lipůvce. K tomu představení ZUŠ Kuřim na sále, divadelní 
představení pro žáky ZŠ, sportovní hry i poslední setkání klubu seniorů před létem.

Prázdniny přinesou na Lipůvku dvě na sebe navazující uzávěrky silnic. Článek na toto 
téma je dále ve zpravodaji.Věřím, že budete respektovat dopravní značení a budete 
opět ohleduplní ke všem účastníkům provozu i stavby v tomto místě.  Děkujeme 
vám předem za trpělivost, ochotu a spolupráci.

Od 10. 6. jsme zahájili výdej 
kompostérů, které obec pro svoje 
občany pořídila společně s KTS 
EKOLOGIE v projektu: "Nákup nádob 
na tříděné odpady pro obce DSO KTS 
Ekologie ", který je spolufinancován 
Evropskou unií v rámci Operačního 
programu Životní prostředí, reg. číslo 
CZ.05.01.05/XX/23_059/000. Vždy 
v úterý a ve čtvrtek jsme vydávali 
zdarma kompostéry v prostoru 
Agrodružstva Brťov - Jeneč na Lipůvce.  
Děkujeme vedení Agrodružstva, že 
nám vyšlo vstříc a umožnilo nám 
využít jejich areál pro výdej i dočasné 
skladování.

Rozhodli jsme se výdej koordinovat podle čísel popisných abychom nezahltili 
Agrodužstvo vozidly a vás případně nenechali dlouho čekat.  Informovali jsme vás 
o výdejích jak vysíláním místního rozhlasu, tak zejména prostřednictvím našich 
webových stránek a aplikace V OBRAZE, kterou je dobré mít staženou ve svém 
mobilním telefonu. Odkaz na stažení máte dále ve zpravodaji. Stručně, co je na 
stránkách důležitého, je automaticky i v aplikaci V OBRAZE.

Ještě nám několik kompostérů zbývá, a tak sledujte prosím www.lipuvka.eu či naši 
obec v aplikaci V OBRAZE, pro aktuality, jak budeme postupovat dále. Máme v plánu 
omezit či úplně zrušit svoz velkých hnědých kontejnerů a nahradit je kombinací 
vašich domovních hnědých popelnic a právě kompostérů. Primárně jsou hnědé 
popelnice určeny na BIO zbytky z kuchyně, které nelze kompostovat. Snad tato 
akce přinese snížení bio odpadu obecně či úplně odstraní bio odpad z komunálních 
(černých) popelnic. Nároky státu na nás kladené, co do množství vyprodukovaného 
odpadu na osobu v obci,zatím bohužel stále nesplňujeme. Žádáme vás tedy opět 
o maximální třídění a zejména o využívání kompostérů pro váš domovní i zahradní 
bio odpad. 

Co je ještě nového? Aktivně řešíme Přístavu a rekonstrukci ZŠ Lipůvka. A to jak 
veřejnou soutěž na dodavatele, tak i nastavení školského obvodu ZŠ Lipůvka. Nabídli 
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5. 7. 2025	� Cyrilometodějská pouť ke sv. Klimentu – podrobnosti dále ve 
zpravodaji

23. 8. 2025	� Lipůvská letní noc – vstupenky v prodeji od 7. 7. 2025 viz pozvánka 
dále ve zpravodaji

1. 9. 2025	 Zahájení školního roku2025–2026 v MŠ i ZŠ Lipůvka

3. 9. 2025	� Zahájení setkání klubu seniorů – o hudební vystoupení se postarají 
pan Jiří Nečas a paní Mašková

20. 9. 2025	� Podzimní koloběh 2025 – propozice k poslednímu ročníku akce 
budou uvedeny v zářijovém zpravodaji

3. a 4. 10. 2025	� Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky – 
volební místností bude opět sál OÚ Lipůvka

11. 10. 2025	� Polívkobraní – vítězný tým z loňského roku určil tři ingredience, 
které musí soutěžní polévky obsahovat. Pokud máte zájem se 
soutěže amatérských týmů aktivně účastnit kontaktujte prosím 
Pavla Simona, Libuši Janků či Jana Svánovského (kontakty uvedeny 
na www.lipuvka.eu). Snad k nám bude počasí více přívětivé a akce 
proběhne opět v parku u kostela, i když degustace polévek i kapely 
LIMITKAP na sále také mělo úspěch.

jsme okolním spádovým obcím za pravidelný příspěvek účelově vázaný ke splácení 
úvěru, garanci míst pro jejich děti v ZŠ Lipůvka. V souladu s ust. § 178 školského 
zákona je obec povinna zajistit podmínky pro plnění povinné školní docházky dětí 
s místem trvalého pobytu na jejím území, v případě cizince s místem pobytu. Za 
tímto účelem je obec povinna buď zřídit základní školu, nebo zajistit plnění povinné 
školní docházky v základní škole zřizované jinou obcí nebo svazkem obcí.

O přístavbě i způsobu financování s nimi na společném jednání starostů 
a místostarostů diskutujeme a věříme, že se jim podaří přesvědčit zastupitele 
dotčených obcí, aby pro náš návrh zvedli ruku. Až bude výsledek jednání jasný, 
zda a za jakých podmínek se zastupitelstvo obce Lipůvka rozhodlo pokračovat, 
jak ve zřízení školského obvodu, tak v přístavbě školy, vás budeme informovat ve 
zpravodaji na stránkách obce.

Měl jsem možnost si v cyklu „ Za každým úspěchem je příběh“ pohovořit s jednou 
úspěšnou mladou ženou z Lipůvky. Sportovní cesta Lucie Šmardové, kmenové hráčky 
volejbalového týmu KP Brno, rozhodně stojí za přečtení a třeba bude rodiče dětí 
inspirovat k podpoře dětí začít u nás, nebo třeba v Kuřimi.

Vážení spoluobčané, přeji vám krásné, ve zdraví strávené prázdniny. Rád bych vás už 
teď pozval na plánované podzimní akce, kde bychom se mohli opět potkat. Užijte si 
léto a po prázdninách na shledanou!

S pozdravem a přáním klidných dnů

Pavel Simon, místostarosta obce
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7. 6. 2025	� Cimbál pod hvězdami a Babské hody – Den začal ráno předáním 
hodového práva stárkám, které po celý den zpívaly a tančily po obci, 
aby zvaly na večerní Cimbál pod hvězdami do našeho parku. Všechna 
vystoupení se povedla, i přes občasný drobný déšť, a tak se můžeme 
společně těšit na další ročník. Uskuteční se 13. 6. 2026 a můžete se 
těšit opět na cimbálovou muziku Grajcaři!  Za Spolek Lípa, BEZ NOT 
i babskou chasu děkujeme všem, kteří tuto naši víkendovou akci 
podporují a navštěvují za každého počasí. Děkujeme.

14. 6. 2025         	� Dětský den na Lipůvce – více než 150 dětí se rozhodlo zasoutěžit 
si vesportovním areálu u příležitosti Dětského dne. Mimo soutěží si 
mohly všechny děti užít jak tropický bazének, tak třeba Ninja race 
(dráha pro odvážné v nafukovacích hradech), vylézt na lezeckou stěnu, 
stát se na chvíli hasičem, zrelaxovat ve výtvarném koutku, zatleskat 
malým tanečnicím, nebo obdivovat práci vězeňských psovodů a jejich 
čtyřnohých svěřenců, projet se na koni, či si jen tak zablbnout se 
šaškem uvaděčem. Bylo toho hodně a počasí nám odpoledne opravdu 
přálo. Na večerní promítání letního kina (film Wonka) se již ochladilo, 
ale ti, kdo na areál zavítali, si promítání pod hvězdnou oblohou 
pochvalovali. Všem organizátorům a účinkujícím děkujeme a doufáme, 
že se nám podaří akci v příštím roce úspěšně zopakovat. 

27. 6. 2025	� Ukončení školního roku 2024–25 v ZŠ Lipůvka – dříve, než 
se definitivně zavřely dveře základní školy za cca 280 žáky, 
v poslední školní den se ještě všichni sešli v tělocvičně školy, aby 
zrekapitulovali uplynulý školní rok 2024–2025. Odměněných 
reprezentantů ve sportovních, vědomostních i výtvarných soutěžích 
bylo opravdu mnoho a všem za jejich úspěchy gratulujeme. Mnoho 
bylo i deváťáků, se kterými se loučila paní ředitelka i pan starosta. 
Letos ukončilo základní vzdělání 31 žáků. Stejně jako celý rok, 
i měsíc červen byl v naší základní škole nabitý výlety, exkurzemi, 
návštěvami kulturních i přírodních památek a divadelních 
představení. Loupežnická pohádka se představila v sále Obecního 
úřadu a přišly se podívat i děti z Mateřské školy. Druháci a třeťáci 
ukončili povinnou plaveckou výuku ve Wellness Kuřim. Všichni 
žáci si prošli na konci roku kurzem první pomoci, přesvědčili se 
o náročnosti práce vězeňských dozorců a psovodů a také prověřili 
svoji fyzickou zdatnost a všestrannost v přespolním běhu v okolí 
školy. Letošním vítězem se stal Ondra Buchta – osmák ze Svinošic 
a na paty mu šlapal sedmák Filip Ryba z Lipůvky. Všem žákům 
i učitelům přejeme pohodové a slunečné prázdniny.

Mateřská škola Malhostovice nabízí předškolní vzdělávání a bezúplatné aktivity 

pro děti ve věku od 2 let a starší, a to od 1. 9. 2025.

Informace sdělíme na dotaz e-mailem: ms.malhostovice@volny.cz 

Děkuji za projevený zájem. Zdraví Eva Pešlová, ředitelka
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Dopravení omezení na Lipůvce během prázdnin
1.  �Od 30. 6. do 17. 8. 2025  budou probíhat stavební práce na komunikaci I/43 

Závist – Sanační práce.
	 • �Nákladní auta ale i osobní vozy budou jezdit střídavým provozem na I43/ řízeno 

světelnou signalizací
	 • �Během akce bude vyznačena alternativní objízdná trasa pouze pro automobily – 

viz příloha
2. Od 17. 8. 2025 naváže na tuto akci realizace stavby II/379 Lipůvka–Blansko
V obou případech dbejte prosím pokynů dopravního značení  a buďte obezřetní, ať 
vždy a ve zdraví dorazíte do cíle svých cest!

Obr. 1 Návrh trasy osobních vozů ve směru Brno–Lipůvka–Šebrov–Blansko–
Rájec-Jestřebí – I/43 u Černé hory

Obr. 2 Návrh objízdné trasy obcí Lipůvka od 17. 8. 2025 do 09/2025
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Cimbál pod hvězdami
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Dětský den
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Olympiáda 1. tříd
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Škola v přírodě na Vysočině
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Aktivity na konci školního roku
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Ples deváťáků

Pálení čarodějnic

Setkání seniorů
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Poslední školní den



14

M
Š LIPŮ

V
K

A

Zprávičky z MŠ Lipůvka

Tak už je to zase tady. Rok se 
sešel s rokem a my se opět 
loučíme s našimi nejstaršími 
dětmi, které po prázdninách 
nastoupí do 1. třídy základní 
školy. Děti pasoval na „školáky“ 
již tradičně pan král, který se 
tohoto důležitého úkolu zhostí 
vždy velmi vážně a důstojně, 
tak jak mu to ostatně jeho role 
předurčuje. Pro děti je tato 
chvíle velmi důležitá, emoční 
a radostná i smutná zároveň. 
Ostatně je to vždy vidět v jejich 
tvářích. Před samotným 
pasováním promluvili krátce 
paní ředitelka MŠ a hosté, paní 
ředitelka ZŠ a pan místostarosta. 
Děti měly diskotéku s Tetinami, 
do tancování se zapojili 
i přítomní rodiče, prarodiče 
a sourozenci. Rodiče se postarali 
o bohaté občerstvení během celé akce, děti měly obrovský výběr nejrůznějších 
dobrot. Děti si mohly také vyrobit náramky z korálek, nechat si namalovat něco 
krásného na obličej, vytvořit tetování nebo si odnést domů nějaké zvířátko z 
balonků. Rodičům za to vše patří velké poděkování. 

V měsíci květnu jsme s dětmi podnikli školní výlet. Cílem našeho výletu byl 
zámek Lysice, kde na nás čekalo spoustu překvapení. Nejprve jsem si prohlédli 
krásné zámecké komnaty, kde paní průvodkyně seznámila děti vhodnou formou 
s největšími zajímavostmi zámku. Potom nás čekala zajímavá výstava loutek 
a divadelní představení, které se dětem velmi líbilo. Na závěr přišlo to největší 
překvapení, a sice opékání špekáčků a společná hostina na nádvoří zámku. Velkou 
přidanou hodnotou bylo i to, že jsme měli celý zámek jen sami pro sebe.

MDD jsme oslavili 2. 6. na školní zahradě. Paní učitelky připravily spoustu her a úkolů, 
které děti plnily. Odměnou jim byla bohatá tombola, do které přispěli rodiče. Každé 
dítě si tak odneslo domů balíček s překvapením.

V červnu jsme měli hudební vystoupení s názvem „Hudební tradice se Sofií“. Děti si 
zatancovaly, zasoutěžily a také si zábavnou formou zopakovaly roční období a jejich 
hlavní znaky. Úplně nejlepší však pro ně byl samotný závěr – velká bublifuková party.

Přejeme všem krásné a pohodové prožití letních prázdnin a ať se všichni 
v pořádku sejdeme zase v září. Provoz MŠ bude ukončen v pátek 18. 7. 2025 
a těšit se budeme na děti v naší MŠ v pondělí 1. 9. 2025. Zaměstnanci MŠ budou 
během přípravného týdne. 

Za kolektiv MŠ Vodičková Renata
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Milí sportovní příznivci,

rádi bychom se s Vámi podělili o dojmy z letošní tenisové sezóny na Lipůvce.

Naše družstvo dospělých, které se už několik let pravidelně účastní krajské soutěže 
smíšených družstev, má za sebou další výborný ročník. I přes silnou konkurenci v naší 
skupině se nám podařilo po předchozích 3. místech obsadit nádherné 2. místo, což 
považujeme za velký úspěch. 

Tým jsme letos posílili o dalšího hráče, a tak se snáze vyrovnával s občasnými absen-
cemi a hlavně vždy bojoval až do posledního míčku. Skvělou formu ukázala např. naše 
stálice Pavel Koch, který tým vždy podržel jako kapitán i jako hráč na první pozici. 

Děkujeme celému týmu za vzornou reprezentaci naší obce a za sportovního ducha, 
který přináší na kurty každou sezónu.

Těšíme se na podporu v další sezóně.

S přáním hezkého léta

Tenisový oddíl ASK Lipůvka

Milí sportovní příznivci, 

rádi bychom se s Vámi podělili o dojmy z letošní tenisové sezóny na Lipůvce. 

Naše družstvo dospělých, které se už několik let pravidelně účastní krajské soutěže 
smíšených družstev, má za sebou další výborný ročník. I přes silnou konkurenci v naší 
skupině se nám podařilo po předchozích 3. místech obsadit nádherné 2. místo, což 
považujeme za velký úspěch.  

 

 

 

Tým jsme letos posílili o dalšího hráče, a tak se snáze vyrovnával s občasnými absencemi a 
hlavně vždy bojoval až do posledního míčku. Skvělou formu ukázala např. naše stálice Pavel 
Koch, který tým vždy podržel jako kapitán i jako hráč na první pozici.  

Děkujeme celému týmu za vzornou reprezentaci naší obce a za sportovního ducha, který 
přináší na kurty každou sezónu. 

Těšíme se na podporu v další sezóně. 

S přáním hezkého léta 

Tenisový oddíl ASK Lipůvka 
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Mezinárodní skautské setkání INTERCAMP 2025 s Lipůvskou účastí

Členové našeho skautského střediska Ad fontes se v termínu 6.–9. června 2025 
zúčastnili mezinárodního setkání skautů INTERCAMP 2025. Akce (s letošním 
tématem „změny“) se konala v Německé obci Baumholdera zúčastnilo se jí přibližně 
2 500 skautů z 16 zemí světa (např. z USA, Velké Británie, Nizozemska, Polska, 
Francie, Německa atd.). V rámci početného českého kontingentu se z našeho 
střediska do Německa vypravilo celkem 20 skautů (+4 vedoucí) ve věku 11 až 16 let.

Na Lipůvském parkovišti jsme dne 6.6.2025 přistoupili do autobusu ke skautům 
z Uherského Hradiště, Vizovic a Slovenské republiky a v nočních hodinách jsme 
vyrazili směr Německo. Cestou jsme stihli krátkou zastávku ve Frankfurtu nad 
Mohanem, kde jsme si měli možnost prohlédnout historické centrum města, vč. 
vyhlídky ze střechy mrakodrapu. Po příjezdu na místo konání akce jsme postavili 
stany v jednom ze čtyř „subkempů“ a seznámili jsme se s pravidly a programem 
INTERCAMPU. Poté jsme se rozhodli, že půjdeme zkusit vyměnit naše národní 
(modré) skautské šátky se skauty z ostatních zemí, připravili jsme si večeři a po 
náročné cestě ulehli do stanů.

Druhého dne jsme po snídani a zahajovacím ceremoniálu vyrazili na 18km dlouhý 
výšlap do okolní přírody. Během výšlapu jsme měli nachystaná stanoviště se 
zábavnými úkoly a po návratu do kempu na nás už čekala Ezyho (náš vedoucí) 
horká polévka. V podvečer se konala mezinárodní skautská večeře, na které jsme 
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měli možnost ochutnat tradiční jídla připravená skauty ostatních národností (a dál 
vyměňovat šátky😊). Naše lečo mělo také velký úspěch a rychle se snědlo. 

Třetí den jsme měli program po celém kempu a v mezinárodních týmech jsme 
většinu dne plnili úkoly na 24 různých stanovištích. Poté jsme měli osobní volno, 
ve kterém jsme navštívili obchod se skautským merchem nebo českou skautskou 
kavárnu. Po večeři nás čekala mezinárodní skautská diskotéka,na které se hrály hity 
z jednotlivých zemí a skauti zvesela tančili a zpívali.

Poslední den byl budíček v 6:00 hodin a poté jsme se nasnídali a uklidili tábořiště 
tak,aby po nás nezůstal žádný nepořádek. Na závěr jsme se ve skautských krojích 
odebrali na závěrečný nástup, kde jsme celou akci společně ukončili a rozjeli jsme se 
zpět do svých domovů.

Moc jsem si tuto akci užila, byla to výborná životní zkušenost a jsem ráda,že jsem 
díky našemu skvělému skautskému středisku Ad fontes mohla zažít toto krásné 
dobrodružství a poznat plno skvělých lidí. 

Příští ročník INTERCAMPU se v termínu 22.–26. května 2026 koná v České republicea 
budu moc ráda, když se tohoto výjimečného setkání s kamarády z oddílu budu moci 
znovu zúčastnit.

Ahoj😊
Ema Kristýnová



18

ZA
 K

A
ŽD

ÝM
 Ú

SPĚCH
EM

 JE PŘ
ÍBĚH

Díl. 13
Navštívil jsem v dubnu Lucii Šmardovou, 
která hraje extraligový volejbal za KP Brno. 
Lucka vyrostla a žije s rodiči a sestrou u nás 
na Lipůvce.
Jak ses Lucko dostala k volejbalu? Tvoje 
mamka hrávala?

Začínala jsem u Hrochů v Kuřimi asi v devíti le-
tech. U nás doma nikdo závodně volejbal nehrál. 
Mamka je sice poměrně vysoká, ale míčovým 
sportům se vyloženě vyhýbá. Taťka hrál trošku 
fotbal, ale ne na nějaké vysoké úrovni. Takže 
jsem takový rodinný průkopník.

Tvůj talent poznali už v ranném věku, ale 
základní školu u nás Lipůvce si dochodila, že?

Ano i přesto, že jsem v polovině sedmého ročníku 
přestoupila z Kuřimi do Králova Pole, tak jsem 
celých 9 let základní školy dochodila u nás na 
Lipůvce. V 9. třídě jsem už musela docházet i v 
pátek na dopolední tréninky, tak jsem musela 
mít individuální plán už na základní škole.

A dotáhla jsi to až do extraligy, kde hraješ na pozici libera.

V KP Brno jsem desátou sezónu. Pátou sezónu jsem v A-týmu žen, tři sezóny jsem byla 
dvojka za reprezentantkou Danielou Digrinovou, která nyní hraje v Belgii. Právě skončila 
druhá sezóna, kdy jsem byla naplno na hřišti.

Pořád ti dává volejbal to, co předtím? Volný čas ti nechybí?

Tak určitě je to občas taková práce. Opravdu tomu dáte veškerý svůj čas. Já trénuji dvakrát 
denně, takže je to občas náročné, zejména psychicky a nemám čas se od toho úplně někde 
odreagovat. Nemáte moc možnost někde jinde tu svoji baterku dobít.

Co studuješ?

Teďka dokončuji třetí ročník na podnikatelské fakultě v Brně na VUT. Studuji normálně 
prezenčně a kdykoliv bylo třeba, tak mi vyšli vstříc. A hlavně to mám pět minut od haly, 

takže se dá skvěle pendlovat 
mezi výukou a tréninky. Jen 
popojedu jednu zastávku 
šalinou a jsem tam či tam.

V čem si myslíš, že je ten 
tvůj život jiný než pro 
ostatní studenty z VUT?

Nemám čas na takové ty 
osobní věci, tolik se chodit 
bavit. Z druhé strany mě 
sport dal spoustu přátel, 
protože společně prožíváte 
emoce nahoru a i dolů, které 
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vás neskutečně spojí, takže mám 
přátele na celý život. Hlavně 
mi to dalo time-management, 
umět pracovat v týmu i jít si za 
svým cílem. Myslím si, že i v nor-
málním životě, kdy nebudu 
hrát  volejbal, tak oboje určitě 
využiju.

Jaká je ženská kabina?

Musím říct, že zatím jsem ne-
natrefila na nějaký zlý kolektiv. 
U nás v KPčku si zakládají na 
tom, že vychovávají hodně mla-
dé hráčky, které spolu rostou 
od prvního ročníku gymnázia 
a dorostou až do žen. Snaží se 
dávat příležitosti mladým hráč-
kám, takže jsme na sebe zvyklé 
a málo kdy jsou tam nějaké 
vyloženě neshody.

Neznám přesně volejbalovou 
extraligu žen. Vy nemáte 
nakoupené hráčky zvenku?

Máme většinou dvě, tři hráčky – cizinky, které doplní ty posty, které v týmu chybí. Mohou 
být maximálně čtyři cizinky na tým, jinak zbytek týmu tvoří české hráčky. V KP většinu 
týmu tvoří právě ty české hráčky a mladé odchovanky klubů.

Jak vypadá tvůj běžný den?

Jak kdy, teď mám trošku volnější školu. Tím, že píšu svoji bakalářskou práci, tak chodím 
jednou, dvakrát za 14 dní do školy, ale většinou to je tak, že pendluji mezi školou a tré-
ninkem. Jdu třeba ráno 10.30–12.30 na volejbal, pak valím do školy a pak 15.30–17.00 
posilovna. Pak ještě nějaká regenerace, buď masáže, kryoterapie, sauna, fyzio, když je 
třeba. Tak asi tak vypadá můj běžný den.

Dá se potom kombinovat práce se životem volejbalistky hrající českou extraligu? 
Uživil by tě jen extraligový volejbal?

Musíte být hodně špičkoví, abyste se tím mohli živit. Je třeba odejít někam do zahraničí. 
U nás je to spíš krásný přivýdělek pro vysokoškolačku. Na tomhle postu, jako je libero, je 
to ještě o to těžší, protože není tak peněžně ohodnoceno oproti jiným postům. Takže velká 
většina hráček extraligy jsou studentky nebo k volejbalu ještě dělají něco vedlejšího.

Kde se vidíš za deset let? Přemýšlíš takhle vůbec?

Ne, vůbec, nevím. Já to nechám upřímně plynout. Asi žiju spíš momentem a uvidím, jaké 
možnosti se mi v životě naskytnou. Vím, že se volejbalem jednou živit nebudu, trenérku 
dělat nechci. Mám narozdíl od některých holek jasný plán B. Zranit se můžete kdykoliv.

Letos vám sezóna úplně nevyšla, že?

My jsme letos měli věkový průměr týmu asi 19 let, takže by bylo asi překvapení, kdyby-
chom táhli tabulku, ale i tak očekávání byla vyšší, protože se tým profiloval dobře. Bohu-
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žel nás během sezóny potkalo dost zranění. Takže naše hrací sestava se stále měnila. 
Po předchozích sezónách, kdy v sezóně 2022/23 jsme vyhráli extraligu, došlo k velkým 
obměnám týmu.

Máš nějaký čas na nějaké koníčky nebo čím se jinak bavíš?

Během sezony moc ne, fakt věnuju veškerý čas volejbalu a škole, ale když je nějaký čas, 
tak já hrozně ráda cestuju a vypadnu do přírody. Užívám společný čas s přáteli, s kterými 
se třeba nevídám tak často. Právě teď jsem toho využila a byla čtyři dny u kamarádek, 
co hrají ve Francii v Provence. V červenci, kdy máme úplně volno vlastně jediný měsíc 
v roce, máme jen nějaký kondiční plán. Tak jej ráda využívám na cesty. Mám opravdu 
ráda vysokohorskou turistiku a preferuji 
hodně aktivní dovolenou. 

V sezóně si nejvíc si odpočinu tím, že stří-
dám školu a trénink. Od jednoho si odpo-
činu na druhém a na víc už energii opravdu 
nemám.

Vaše rodina se tedy řídí tvým sportov-
ním kalendářem.

Musím říct, že naši mi dali úplně maximální 
podporu, co si každý dítě může přát. Proží-
vali ten volejbal se mnou a vlastně ani teď 
nechybí na žádném domácím zápase. Stále 
mne podporují a fandí mi moc. To je super.

Vím, že se nechceš chlubit, ale měla jsi 
dosud docela pěkné týmové úspěchy.

Mám medaile z mistrovství republiky v 
mládeži. Myslím, že dvakrát bronzový, 
dvakrát stříbrný, jednou zlatý. A teď v té 
ženské kategorii jsme měly dvě, tři sezony 
hodně úspěšné, kdy první moji sezónu v A 
týmu jsme byly vicemistryně v Extralize a vyhrály jsme Český pohár. Sezónu na to jsme 
vyhrály pohár i Extraligu. Loni jsme byly stříbrný v poháru a letos i přes nepříznivý průběh 
v sezóně, jsme opět uspěly v poháru a byly stříbrné. Jsou to pro mě zážitky na celý život.

Jaké vlastnosti musí mít libero?

Vlastnosti libera? No, musí být takový ten klidný hráč na hřišti, který moc nedělá chyby, 
dělá takovou tu černou práci. S tou se musíte smířit, je hodně psychicky náročná. Nemáte 
se v jiných činnostech kde vybít, nedáváte body, přihráváte a bráníte. Jste taková ta šedá 
myška, která udělá tu černou práci a pokud se vám nedaří, tak jde každá chyba vidět. Takže 
hlavní vlastnost je být psychicky stabilní.

Lákají tě nebo lákal tě nějaký jiný sport, který nemůžeš dělat kvůli tomu, že děláš 
volejbal?

Ve smlouvách máme, že nemůžeme lyžovat nebo dělat nějaké riskantní sporty, které mě 
trošku chybí. Nemám během zimy ani čas, takže ty zákazy mne vlastně moc neomezují.

Děkuji ti Lucko za rozhovor. Ať se ti daří nejen ve sportu ale i ve studiu a zejména 
ať ti zdraví slouží tak, abys mohla jednou skončit s aktivním sportem v době, kdy 
budeš sama cítit, že je čas na změnu.
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Místo jednání:	 zasedací místnost Obecního úřadu v Lipůvce

Začátek jednání: 	 18.00 hodin  

Konec jednání:   	 20.00 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Miroslav Pelikán, 
Vlastimil Sehnal, Ing. Pavel Simon Ph.D., Jan Svánovský, Robert 
Tesař (příchod 18:15), PharmDr. Dagmar Vintrlíková,  

Omluveni:	 Libor Hoppe, Libuše Janků, Vlastimil Sehnal, 

Veřejnost:	 Rostislav Kořínek 

Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Informace starosty obce
4. Schválení závěrečného účtu obce Lipůvka za rok 2024
5. Svazek VaK měst a obcí – změna stanov
6. EG.D. s.r.o. – smlouva o zřízení věcného břemene na p.č.269/1
7. �Dodatek č. 1 VPS č. 3/2025 o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce – 

ASK Lipůvka 
8. Tamtam o.p.s. – žádost o poskytnutí individuálního daru z rozpočtu obce 
9. ALIONET s.r.o. – vyjádření k projektové dokumentaci 
10. Kontrola faktur
11. Diskuze

Doplnění programu
12. Směnná smlouva na část pozemku p.č. 347
13. BS Stavební – umístění stožáru VO 
14. Pronájem části pozemku p.č. 298/1 
15. Sdružení PETROV – žádost o dotaci na Letní tábor

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil PharmDr. Dagmar Vintrlíkovou, 
za ověřovatele zápisu z dnešního jednání zastupitelstva navrhl Jiřího Hlouška 
a Miroslava Pelikána.
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Zápis č. 34/2025 z 34. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka  
ze dne 17. 6. 2025
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Ad3) Informace starosty
– �Dům služeb Lipůvka – mělo pokračovat soudní jednání o určení vlastníka na 

soudu v Blansku. Soudní řízení nebylo zahájeno. Soud doporučil ideální společný 
postup… „Soud nařídil MEDIACI“. Za obec bude určena tří členná komise.

– �Novostavba a stavební úpravy chodníku, přístavba a stavební úpravy silnice II/379, 
opěrná zídka, veřejné osvětlení – Lipůvka – bylo vydáno SPOLEČNÉ POVOLENÍ, 
následně bude podána žádost o dotace

– �Přístavba a modernizace základní školy, stále probíhá výběrové řízení na 
dodavatele stavby, administrátor zodpovídá nové a nové dotazy dodavatelů – 
účastníků výb. řízení. Nový termín elektronického otevírání nabídek je v pátek 
20. 6. 2025

– �Byla uzavřena dohoda o provedení práce na úklid v MŠ Lipůvka na dobu určitou od 
9. 6. do 31. 7. 2025, dohoda bude hrazena z rozpočtu Obce Lipůvka z prostředků 
určených na MŠ Lipůvka 

– �Dne 14. 06. 2025 se konal v areále ASK Lipůvka Dětský den, večer promítání 
letního kina

– �TOMIVO Dodatek č. 2 ke smlouvě – žádost o drobnou úpravu textu týkajícího se 
Předmětu nájmu a jeho užívání

– �JmK předložil Návrh železničního jízdního řádu 2026 pro období 14. 12. 2025 – 
12. 12. 2026

– �DOKA, s.r.o. předložila návrh DZ a objízdné trasy  v rámci realizace akce „I/43 Závist 
– Sanační opatření, doba realizace 30. 6. 2025 – 17. 8. 2025, objízdná trasa jednoho 
směru přes Blansko.

– �Na obec byla opětovně doručena žádost mladých sportovců z obce o řešení pump-
tracku či trialové trasy pro jízdní kola v blízkosti obce

– �V Zasedací místnosti Obecního úřadu v II.NP byl instalován monitor Samsung pro 
projednávání zastupitelstva, případně pro mediaci dalších obecních spolků

– �KTS Ekologie – Nákup nádob na tříděné odpady pro obce, Kompostéry, Obec 
Lipůvka uhradila formou mimořádného členského příspěvku finanční částku 
na spolufinancování dotace ve výši 2.137.518,48 Kč.  Po proplacení dotace 
poskytovatelem dotace DSO KTS Ekologie provede závěrečné finanční vyrovnání. 
Bylo zahájeno vydávání kompostérů jednotlivým zájemcům, následně budou 
vydávány i nádoby na tříděné odpady těm, kteří v rámci předchozí dotace nádoby 
neobdrželi.

– �Technické služby Lipůvka s.r.o. – zahájili naplno činnost, byly přijati noví 
zaměstnanci. K traktoru John-Deer bude pořízen Stranový mulčovač. Dále bude 
řešen prostor zázemí pro pracovníky technických služeb formou zakoupení 
stavební buňky – šatna kancelář

Příchod 18:15 Robert Tesař

Ad12) směnná smlouva, část pozemku p.č. 347

Usnesení č. 1/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo směnnou smlouvu mezi Obcí 
Lipůvka, paní Gašparovou a manž. Sedláčkovými na směnu pozemků s doplatkem 
hodnoty směňovaných pozemků, která byla určena znaleckým posudkem jako cena v 
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čase a místě obvyklá. Obec Lipůvka směňuje část pozemku p.č. 347 o celkové výměře 
88 m2 za část pozemku p.č. 349 o výměře 12 m2 a část p.č. 346 o výměře 2 m2. 
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad4) schválení závěrečného účtu Obce Lipůvka za rok 2024

Usnesení č. 2/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Závěrečný účet Obce Lipůvka 
za rok 2024, a to bez výhrad.
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) Svazek VaK – změna stanov

Usnesení č. 3/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č. 1 stanov Svazku 
VaK týkající se čl. 12 kde se nahrazuje novým zněním takto:
Stávající znění: Článek 12, Doplňování a změna stanov
12. 1. K doplnění a změně stanov Svazku je oprávněna valná hromada na návrh 
předsednictva Svazku nebo jednotlivých členů Svazku. Usnesení o stanovách se 
přijímá dvoutřetinovou většinou hlasů přítomných členů na valné hromadě Svazku.
12. 2. Změna a doplňování stanov se zapisuje do rejstříku svazku obcí vedeného 
příslušným krajským úřadem nejpozději do 30 dnů od usnesení valné hromady.“

Nové znění: Článek 12, Změna stanov
12. 1. Vnitřní organizace Svazku, práva a povinnosti členů Svazku i volených orgánů 
Svazku se řídí především těmito stanovami, které jsou uloženy ve svém úplném 
znění v sídle Svazku a jsou také zveřejněny na jeho internetových stránkách.
12. 2. O změně stanov Svazku rozhoduje valná hromada na návrh předsednictva 
Svazku nebo jednotlivých členů Svazku usnesením. Pro přijetí takového usnesení je 
třeba souhlas alespoň dvoutřetinové většiny všech hlasů členských obcí Svazku.
12. 3. Změny nebo doplnění stanov vyžadují písemnou formu. Dodatky ke stanovám 
se pořadově číslují a tvoří nedílnou součást stanov. Za evidenci a jejich rozeslání 
členským obcím Svazku je odpovědný předseda Svazku.
12. 4. Pokud dojde k jakékoliv změně stanov, je předseda Svazku povinen oznámit 
tuto skutečnost nejpozději do jednoho měsíce od schválení daného usnesení všem 
členským obcím Svazku a příslušnému krajskému úřadu. Předseda Svazku povinen 
zaslat krajskému úřadu změnu stanov k uložení do sbírky listin Rejstříku svazku obcí.“

Hlasování : 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad6) EG.D. s.r.o. – smlouva o zřízení věcného břemene na p.č. 269/1 
Usnesení č.4/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o zřízení věcného 
břemene ns E.GD. s.r.o. na p.č. 269/1 v k.ú. Lipůvka.
Hlasování : 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad7) dodatek č. 1 – VPS č. 3/2025
Usnesení č. 5/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č.1 k VPS č.3/2025 
o navýšení příspěvku na provozní neinvestiční výdaje ASK Lipůvka ve výši 100.000,-Kč. 
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 1 se zdržel
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Ad8) Tamtam, o.p.s. – žádost o poskytnutí individuálního daru z rozpočtu obce 
Usnesení č. 6/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo finanční dar na činnost 
společnosti TAMATAM, o.p.s. ve výši 15.000,- Kč.
Hlasování: 7 pro, 0 proti,  1 se zdržel

Ad9) ALIONET s.r.o. – vyjádření k projektové dokumentaci 
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru námitek. Požaduje uvést povrchy 
do původního stavu.

Ad10) kontrola faktur
Jan Svánovský seznámil zastupitelstvo obce s přijatými fakturami č. 177–254

Ad13) BS Stavební – umístění stožárů VO
Obec Lipůvka, jako budoucí vlastník VO nemá námitek k situačnímu umístění 
stožáru VO vedle chodníku ve vzdálenosti cca. 0,25–0,5 m na soukromých 
pozemcích. Kabelová trasa VO povede souběžně s vedením EG.D v chodníku po 
veřejném prostranství (budoucí obecní pozemek).
Zastupitelstvo obec požaduje na části, které budou na soukromých pozemcích 
věcné břemeno /osazení stožáru VO včetně kabelového přívodu.
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad14) pronájem části pozemku p.č.298/1 v k.ú. Lipůvka 

Usnesení č. 7/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o nájmu části 
pozemku p.č. 298/1 o výměře 84 m2 žadateli p. Hromčíkovi na dobu neurčitou za 
cenu 2,- Kč/m2/za každý i započatý rok. Nájemce bude upozorněn na svodný příkop 
na odvod srážkových vod, který se na pozemku nachází a na nutnost jeho zachování 
a údržby. 
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad15) Sdružení PETROV – žádost o dotaci na letní tábor 
Usnesení č. 8/34/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce č. 4/2025 ve výši 1.000,- Kč pro 
dítě s TP v obci Lipůvka (je přihlášeno 24 dětí) na dětský tábor v Olešínkách u Zvole.
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) diskuze

– �Dům služeb Lipůvka – soudní jednání o určení vlastníka. Soud v Blansku doporučil 
ideální společný postup… „MEDIACI“.

Zastupitelstvo obce určilo členy komise: Ing. Ivo Pospíšil, Ing. Pavel Simon Ph.D. 
a Radovan Hodaň, jako náhradníka určilo Jiřího Hlouška.
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AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠÍ OBCE 

VŽDY
PO RUCE

Všechny potřebné informace na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky   Fotografie z dění v našem okolí

Pozvánky na akce    Další zajímavé a důležité informace

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

Všechny potřebné informace na jednom místě

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

S mobilní aplikací V OBRAZE budete
vždy kvalitně informováni o novinkách,
které se vás týkají a o které se zajímáte.
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HOST VEČERA

LETNÍ NOC 
LIPŮVKA

Sportovní areál ASK Lipůvka
23.8.2025

Začátek v 19:00 hodin

hraje kapela 
ŠUMICHRÁST MALBOHAR

Pořadatel Obec Lipůvka ve spolupráci s agenturou Prodag.Eu, s.r.o.

vstupné: 250,-
předprodej: 200,-

děti do 15 let zdarma

vstupenky lze zakoupit na obecním úřadě Lipůvka
a na sportovním areále ASK Lipůvka

předkapela 
LIMITKAP 

slosovateln
é vs

tupenky 

o hodnotné ce
ny
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